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COMUNICAT DE PRESĂ - FINALIZARE PROIECT 

     Asociața FLAG Mangalia Litoral, în calitate de beneficiar, a finalizat implementarea 

proiectului „Dezvoltarea comunităților pescărești prin implementarea Strategiei de 

Dezvoltare Locală Integrată în zona „Mangalia Litoral”, finanțat prin Programul 

Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime 2014 - 2020, Prioritatea Uniunii PU4 - 

Creșterea gradului de ocupare a forței de muncă și sporirea coeziunii teritoriale, Măsura 

III.2 - Punerea în aplicare a strategiilor de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea

comunității (inclusiv costuri de funcționare și animare) - Implementarea strategiilor de

dezvoltare locală pentru pescuit, în baza contractului de finanțare nerambursabilă nr.

66/24.03.2017, încheiat cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale – prin Direcția

Generală de Pescuit – Autoritatea de Management pentru Programul Operațional de

Pescuit și Afaceri Maritime.

     Proiectul a fost implementat în perioada 2017 – 2023, în teritoril eligibil al FLAG-ului 

format din Municipiul Mangalia, Comuna 23 August, Comuna Albești, Comuna Pecineaga 

și Comuna Limanu.   

     Obiectivul general constă în dezvoltarea durabilă a teritoriului Aociației FLAG 

Mangalia Litoral prin realizarea unei Strategii de Dezvoltare Locală Integrată, plasată sub 

responsabilitatea comunității, în vederea optimizării resurselor zonei de pescuit, a 

creșterii economice, a incluziunii sociale și a creării de locuri de muncă, prin consolidarea 

comunităților pescarești și punerea în valoare a patrimoniului natural și cultural.  

     Cele patru măsuri de finanțare au corespuns priorităților și obiectivelor identificate, 

fiind principalul instrument pentru punerea în aplicare a strategiei, respectiv: 

Măsura 1: Valoarea adăugată, crearea de locuri de muncă, atragerea tinerilor şi 

promovarea inovării în toate etapele lanţului de aprovizionare cu produse pescăreşti şi 

din acvacultură;  
Măsura 2: Sprijinirea diversificării în cadrul sau în afara pescăriilor comerciale, a învăţării 

pe tot parcursul vieţii şi a creării de locuri de muncă în zonele de pescuit şi acvacultură; 

Măsura 3: Sporirea şi capitalizarea atuurilor de mediu prin selectivitatea uneltelor in 

pescuitul marin și  protejarea speciilor; 
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Măsura 4: Promovarea bunăstării sociale şi a patrimoniului cultural în zonele de pescuit 

şi de acvacultură, inclusiv a pescuitului, a acvaculturii şi a patrimoniului cultural maritim. 

     La nivelul Strategiei FLAG Mangalia Litoral au fost finanțate 11 proiecte cu o valoare 

nerambursabilă de 9.239.631,00 lei ce au vizat diferite tipuri de operațiuni: valoare 

adăugată, diversificare, mediu (construirea un adăpost pescăresc, achiziționarea de 

echipamente și unelte de pescuit, achiziționarea unei ambarcațiuni pentru diversificarea 

activității de pescuit, modernizarea unui centru de primă vânzare, construirea a două 

restaurante cu specific pescăresc, construirea a două pensiuni, construirea unei secții de 

realizare ambarcațiuni de pescuit și agrement, construirea unei piețe agroalimentare). 

     Proiectele implementate în cadrul Strategiei au vizat creare a 28 noi locuri de muncă 

și menținerea a 9 locuri de muncă. 

     Pentru mai multe informații privind implementarea Srategiei, vă puteți adresa 

domnului Manager Șerban Laurențiu, tel. 0720896290, e-mail: flag.mangalialitoral@ 

gmail.com. 
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